
 
 

 

 

 

 

 

 

 

CONSEIL MUNICIPAL - SEANCE DU 18 MAI 2016 

PROCES-VERBAL SOMMAIRE 

 

 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 27 

 

25 Présents : René BALANA, Robert MONNIER, Isabelle DEBRIE, Wladyslaw BIEL, Brigitte MIRANDE, Marie 

FOURNERA, Robert MARTINION, Francine DELODE, Michelle TEYSSIER, Danièle NICOLAS, Laurence BLAISE, 

Philippe JOLI, Philippe DELMAS, Pascal CISANA, Pascal GIRARDEAU, Christine BURLON, Philippe BARRAL, 

Valérie SOUBEIRAN, Christelle ROUGER, Georges Henry PERALES, Alice TALON, Françoise DEZ, Christine 

LLOBEL, Brian LAREQUIE, Kheira BERRADIA 

 

2 Absents : Serge LEGROS, Driss DAUDE 

 

2 Procurations : Serge LEGROS à Isabelle DEBRIE, Driss DAUDE à Brian LAREQUIE 

 

 

Ouverture de la séance à 18 heures 30. Condition de quorum remplie – 27 votants. 

 

- I - Désignation du secrétaire de séance 

 

Madame Brigitte MIRANDE 

Vote favorable à l’unanimité  

 

- II - Approbation du compte-rendu de la séance du  23 mars 2016 

 

Vote favorable à l’unanimité  

 

- III - Administration générale 

 

. Conséquences de la Démission du Conseil Municipal de M. Jean-Pierre ZAPATA  

 

. Installation de Madame Kheira BERRADIA en qualité de nouvelle Conseillère municipale 

 

1. Election d’un(e) adjoint(e) au Maire 

 

Bureau : M. le Maire, Wladyslaw BIEL (conseiller le plus âgé), Brigitte MIRANDE (secrétaire), 

Alice TALON et Brian LAREQUIE (assesseurs). 

Candidate : Madame Michelle TEYSSIER 

Résultats du scrutin secret : 

a. Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote ………………0 

b. Nombre de votants (enveloppes déposées)…………………………………………….27 

c. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (L66 code électoral)………………..7 

d. Nombre de suffrages exprimés (b-c) …………………………………………………..20 

e. Majorité absolue (la moitié plus 1 si d est pair ; la moitié du nombre pair immédiatement  

    supérieur si d est impair) ……………………………………………………………........11 
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Proclamation des résultats : Est proclamée adjointe et immédiatement installée, en qualité de 8
ème

 

adjointe au Maire, Madame Michelle TEYSSIER. 

 

Tous les adjoints au Maire situés jusqu’à présent juste après M. ZAPATA dans l’ordre du tableau 

remontent d’un rang : Marie FOURNERA devient 5
ème

 adjointe, Robert MARTINION 6
ème

 adjoint, 

Francine DELODE 7
ème

 adjointe. 

 

2. Modification de la délibération relative aux indemnités de fonctions des élus  

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

3. Prise en charge des frais de séjour du Maire au 99
ème

 Congrès des Maires du 31 mai au 2 juin 

2016 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

4. Convention avec le parti Les Républicains-Fédération du Gard pour la mise à disposition 

gratuite d’une salle à l’occasion des primaires du parti organisées les 20 et 27 novembre 2016 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

5. Convention avec le Syndicat CGT Source Perier pour la mise à disposition gratuite de la salle  

Vergèze Espace à l’occasion des 80 ans du syndicat 

 

Vote favorable à l’unanimité : 23 voix pour et 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, LAREQUIE et 

DAUDE par procuration) 

 

6. Convention de mise à disposition permanente des locaux de l’ancien secrétariat de mairie 

auprès de l’ADMR 

 

Vote favorable à l’unanimité (M. LEGROS par procuration, ne participe pas au vote) 

 

7. Convention de mise à disposition ponctuelle de Vergèze Espace auprès de l’ADMR 

 

Vote favorable à l’unanimité (M. LEGROS par procuration, ne participe pas au vote) 

 

8. Dénomination d’une voie communale et d’une impasse privée : Rue Albert Camus et Impasse 

Albert Camus 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- IV - Culture 

 

9. Convention avec AREMA pour l’organisation du forum de la marionnette Art Pantin 2016 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

10. Renouvellement de la convention de partenariat avec l’établissement public de coopération  

      culturelle du Pont du Gard 

 

Vote favorable à l’unanimité 
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11. Convention de partenariat avec l’association NW Prod (New World Production) 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

. Convention de partenariat avec le Tremplin des Artistes 

 

Dossier retiré de l’ordre du jour. 

 

- V - Personnel 

 

12. Convention avec la commune de Castries pour le transfert d’un compte épargne-temps (CET) 

dans le cadre du recrutement d’un gardien de police municipale  

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

13. Attribution d’une gratification à un stagiaire du Service Espaces Verts 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

14. Règlement intérieur portant dispositions sur la santé et la sécurité de la commune et du CCAS 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

15. Délibération de principe autorisant la conclusion de contrats de recrutement d’agents contractuels pour 

le remplacement temporaire d’agents titulaires indisponibles ou pour du renfort ponctuel 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VI - Finances – Transactions immobilières 

 

16. Convention relative à la pose d’un récepteur de télé-relève sur le toit d’un immeuble 

 

Vote favorable à la majorité avec 23 voix pour, 2 voix contre (MM. LAREQUIE et DAUDE par 

procuration) et 2 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL). 

 

17. Demandes de financement de travaux de mise aux normes du Ciné-Théâtre 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

18. Demandes de financement de travaux de mise aux normes du Gymnase I 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

19. Demandes de financement de travaux de création d’une 8
ème

 classe à l’école maternelle 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

20. Acquisition de la parcelle bâtie cadastrée section AA n°99 située rue du Fort appartenant à  

     Madame Carmen GIMENEZ 

 

Vote favorable à l’unanimité 
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- VII - Environnement – Cadre de vie 

 

21. Modification du dispositif de subvention pour ravalement de façades  

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VIII - Urbanisme 

 

22. Approbation de la création de l’Aire de mise en Valeur de l’Architecture et du Patrimoine 

du Château de Montcalm 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- IX - Intercommunalité 

 

23. Modification de l’atlas cartographique des zones et voiries d’intérêt communautaire 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

24. Convention avec la CCRVV pour le prêt d’un tractopelle 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

25. Projet de modification du périmètre du SMEG 30 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- X - Pour information 

 

1. Information sur l’actualité de la communauté de communes 

 

2. Information sur le nouveau contrat de DSP de l’eau et de l’assainissement conclu par le SIVOM 

avec la société SUEZ 

 

3. Décisions prises en application de l’article L 2122-22 du CGCT 

 

- XI - Questions diverses 

 

 

La secrétaire de séance                                                                                                                              Le Maire 

Brigitte MIRANDE                                                                                                                                  René BALANA   

     

 


